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Для атак на Харківщину у ворога немає сил, а FPV-дрони не можуть замінити артилерію, — Євген Дикий

Плацдарм у Кринках розширяється вздовж Дніпра, однак у глибину його не вдається
збільшувати через дальність української артилерії. На Харків окупанти не підуть,
адже сильно знекровлені, каже ветеран АТО.

Плацдарм ЗСУ на лівому березі Херсонщини розширюється не в глибину, а вздовж
річки Дніпро. В ідеалі він до весни має простягатися від околиць Нової Каховки до
Голої Пристані. Про це в інтерв’ю Фокусу повідомив ветеран АТО та військовий
експерт Євген Дикий.

За його словами, розширювати плацдарм у глибину не дозволяє дальність
української артилерії, яка з правого берега прикриває Кринки. Але без прориву
вглибину все одно не обійтись і далі слід вже буде прориватись до північно-
кримського каналу.

"Північно-кримський канал є доволі вдалим оборонним рубежем, який допоможе
перекидати важку техніку й артилерію з правого на лівий берег, — акцентує ветеран
АТО. — Поки плацдарм вузький робити це дуже ризиковано".

Проте сили артилерії, що прикриває Кринки, підточує снарядний голод, каже експерт.
Якщо не розв’язати проблему зі снарядами — в Кринках буде зовсім важко, а FPV-
дрони не можуть повноцінно замінити артилерію.

"Просто треба зрозуміти, що до маленького дрона не можна прикріпити
артилерійський снаряд, а лише щось на кшталт ручної гранати, — каже Дикий. — FPV-
дрони є гарною заміною гранатометів чи РПГ, але боєприпаси занадто малі, щоб
завдавати втрат подібних за удари артилерії".

Хоча дрони завдяки управлінню оператора прилітають більш точно до цілі, якщо
зрівнювати зі снарядами, але програють по дальності дії та вибуховій силі, зазначає
експерт. Є унікальні моделі FPV-дронів, що можуть пролетіти 18 км, але зазвичай
подібні БПЛА обмежені дальністю 3-5 км. Стандартна українська артилерія може
бити на відстань у 40 км, каже ветеран АТО. Крім того, дрони дуже страждають від
засобів радіоелектронної боротьби окупантів — в середньому до цілі долітає один з
трьох безпілотників.

Щодо постійних наративів від окупантів про наступ на Харківщину чи північ України
з боку Білорусі, то, на думку Євгена Дикого, це неможливо, адже в армії РФ просто
немає ким і чим це здійснити. Росіяни теж дуже вимотані боями та знекровлені й
тепер дуже пишаються, що після своєї найбільшої мобілізації з часів Другої світової й
року боїв вони змогли зупинити контрнаступ.

"Окупанти дуже побоюються, що у випадку погодження допомоги від США ще один
рік вони просто не витримають, — зазначає експерт. — Зараз ВПК РФ виробляє 20
нових танків на місяць і ще 50 розконсервовує зі складів. Кожного місяця ЗСУ
знищують в середньому 120 танків".

Ще більш складна ситуація в окупантів з артилерією, яка зношується та знищується
ЗСУ. Тому при погодженні допомоги росіянам буде зовсім не солодко і вони це
розуміють, каже ветеран АТО.

"У випадку подальшої відмови щодо пакета допомоги ЗСУ можуть стати в глуху
оборону, знищувати "м’ясні штурми" та шукати інші варіанти постачання, — акцентує
Євген Дикий. — При цьому треба ще більше розвивати власний ВПК особливо в
частині виробництва боєприпасів".
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 
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Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
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Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
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року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта
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Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
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енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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